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Jeanneau DB/43 - вірна спадщині яхт Jeanneau представляє безпрецедентні рішення для максимального 
комфорту на борту!

Завдяки ексклюзивним дизайнерським рішенням, тончайшій деталізації та неповторному простору для 
відпочинку, DB/43 виходить далеко за рамки очікуваних характеристик та функціональності звичайної 
прогулянкової яхти класу Day Boat. Новий DB/43 одночасно зворушує і притягує, надає відчуття 
впевненості та безпеки.

Народжена в італійському дизайнерському ательє Camillio Garroni, ця яхта володіє унікальним 
характером і сучасним стилем. У всіх аспектах ця модель демонструє потужність, елегантність і 
гармонію.

Ця модель має продумане відкрите планування для ще більшого натхнення від перебуття на борту. 
Яхта має відкриту палубу, яка разом із великою кормовою платформою та двома відкидними боковими 
террасами представляє собою настоящий пляжний клуб із чудовим доступом до моря.

Ви відкриєте для себе великий острівний камбуз на палубі з великим вибором можливого обладнання. 
Як і у всіх моделей Jeanneau, планування палуби може швидко і просто трансформуватися, залежно від 
поставленої задачі: купання, обіду, відпочинку чи загорання.

Завдяки корпусу дизайну Michael Peters Yacht Design, яхта демонструє відмінні мореходні якості. 
Відзивний, потужний і стабільний DB/43 виявився дуже безпечним і простим в керуванні. Для цієї 
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моделі пропонуються два типу силової установки з двома вбудованими моторами VOLVO PENTA D6-380 
або три підвісних мотора потужністю по 350 л.с.

Внутрішнє оздоблення, виконане деревом кольору White Oak - тепле і добре продумане. А також 
підчеркнута високоякісними матеріалами, розсіяним освітленням та високою увагою до деталей. 
Широкі проходи забезпечують хорошу освітленість і вентиляцію. Внутрішнє планування має два 
варіанти: з двома каютами і двома санузлами і двома каютами, одним санузлом і зоною для сніданку.

Вказана ціна базового корпусу на складі верфі без врахування доставки та митного оформлення.
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ТЕХНИЧИСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Габаритна довжина 13,03 м Довжина 
корпусу 11,15 м

Ширина корпусу 3,82 м Осадка 
максимальна 0,94 м

Суха вага 14081 кг Об'єм бака для 
води 250 л

Об'єм паливного баку 800 л Кількість кают 2

Пасажиромісткість 12 осіб Спальних місць 4/5

Макс. потужність 
двигуна 2 х 380 к.с. Двигун (ни) Вбудований, 

колонка

Максимальна 
швидкість 33 узла CE категорія B-10/С-12

Дизайн Jeanneau/Garroni 
Design/Michael Peters - -
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